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1. ОСНОВЕ ФУНКЦИОНИСАЊА 
 
Свеукупни рад и деловање Рукометног савеза Србије заснован је на стручном раду са 
играчима, те са тренерима као спортским стручњацима у смислу закона, односно 
судијама као стручњацима у спорту, исто тако у смислу закона, те другим субјектима 
који су чиниоци система рукометног спорта у Републици Србији, као фундаменталном 
принципу у сврси развоја и унапређења квалитета рукометног спорта на који се између 
осталог на недвосмислен начин утиче и исправним стручним радом и идејом 
антиципације фер плеја у рукометном спорту. 
 
Рукометни савез Србије већ дуго година, па зашто не рећи и деценија, један је од 
носилаца авангардног начина размишљања и поступања у рукометном и уопште у 
спорту, и пионир у примени одговарајућих технолошких достигнућа и предузимању 
мера и средстава у домену свог деловања и надлежности. 
 
Када је у питању стручно технички принцип, Рукометни савез Србије опслужује 
такмичарске активности на нивоу четири такмичарске целине, које су обједињене 
према сродним подручјима, и то Војводина, Београд (Центар), те Централна Србија и 
Косово и Метохија (Запад и Исток), у оквиру којих и постоје организована рукометна 
такмичења, како у редовним првенственим активностима, тако и у куп такмичењу, као 
и у такмичењима млађих узрасних категорија. 
 
Највиши орган РСС, Скупштина је у извештајном периоду одржала једну ванредну 
изборну седницу, једну редовну седницу, две електронске седнице и једну редовну 
изборну седницу. 
 
Одржавањем ванредне изборне седнице Скупштине РСС на самом почетку овог 
извештајног периода утврдили су се аспекти консолидације стања и помирљивог 
третмана свих чланова рукометне организације, како би се извршила стабилизација 
после претходног мандатног периода и нарушених и пољуљаних међусобних односа 
рауководтсва и чланова савеза. 
 
 
2. СПРОВОЂЕЊЕ ИЗБОРНИХ АКТИВНОСТИ 
 
Према одлуци Скупштине Рукометног савеза Србије, 2025. година је одређена за 
редовне изборне активности. Сходно обавезама које проистичу извршене су 
одговарајуће радње ради успешног спровођења изборних активности на нивоу свих 
територијалних рукометних организација. 
 
Узевши у обзир организационо административни приступ, Рукометни савез Србије 
функционише као ''кровна'' организација са ''вертикалном'' структурном линијом у 
којој су на следећем поднивоу нормативно - организационо устројени регионални 
рукометни савези (Рукометни савез Војводине, Рукометни савезу Београда, Рукометни 
савез Централне Србије са огранцима Исток и Запад, и Рукометн савез Косова и 
Метохије), док су у другом делу по стручно функционалном принципу на наредном 
поднивоу устројене струковне заједнице, те заједнице клубова (Заједница тренера РСС, 
Заједница судија и контролора РСС, Заједница делегата РСС, те Асоцијација рукометних 
клубова Супер лиге – АРКУС, и Заједница клубова Супер Б рукометне лиге). Формално 
по Статуту постоји и Заједница играча РСС али иста не егзистира нити има дефинисан 
правни статус. 
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3. РАД НАДЗОРНОГ ОДБОРА 
 
Надзорни одбор Рукометног савеза Србије је обављао послове из своје надлежности у 
складу са овлашћењима одређеним Статутом РСС. 
 
Председнику Надзорног одбора РСС су редовно достављани позиви за седнице 
Скупштине и Управног одбора РСС са радним материјалима, те је на исте и позиван по 
функцији, чиме је остварен увид у рад и праћење функционисање колективних органа 
РСС, у чему је закључено да су одлуке доношене правно ваљано и у складу са 
позитивним прописима рукометне организације, те да се активност органа и тела  РСС 
спроводила у складу са Планом и програмом рада Савеза, а да су седнице сазиване 
благовремено и са потребним радним материјалима у складу са одредбама 
одговарајућих нормативних аката. 
 
Одлуке и закључци органа и тела РСС су редовно достављани председнику Надзорног 
одбора РСС, чиме је остварен потпуни увид у целокупно функционисање РСС. 
 
У посебном делу је дат Извештај Надзорног одбора РСС о прегледу и контроли рада и 
пословања РСС у 2024. години. 
 
 

4. РАД УПРАВНОГ ОДБОРА 
 
Управни одбор Рукометног савеза Србије је као носилац извршне функције у оквиру 
организације водио политику и руководио радом Савеза те у вези тога и доносио 
одговарајуће одлуке из своје надлежности у складу са добрим обичајима пословања и 
правно утемељеним на одредбама Закона и норматива рукометне организације, те  
Статута Савеза. 
 
У извештајном периоду Управни одбор је одржао 5 редовних седница и 1 ванредну 
седницу, а између редовних седница и 20 електронских седница због неопходности 
доношења одлука у датом тренутку и у сврси рационализације трошкова. 
 
 

5. РАД ТАКМИЧАРСКЕ КОМИСИЈЕ 
 
Такмичарска комисија као веома значајан и посебно компетентан фактор када је у 
питању организационо технички рад у оквиру организације, поднела је одређени терет 
у извештајном периоду, када су у питању послови који су у њеној надлежности. 
 
У извештајном периоду дошло је до промене у саставу комисије, које је уследило после 
одржаних ванредних избора у оквиру РСС, који се односи на почетак овог извештајног 
периода, али су основна начела рада Комисије остала непромењена. 
 
Рад Комисије се заснивао на принципу међусобног поштовања и поверења, уз 
максимално исказан квалитативни елеменат. 
 
Комисија је током извештајног периода одржавала како редовне тако и електронске 
седнице и доносила одговарајуће одлуке и закључке. 
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6. РАД ДИСЦИПЛИНСКЕ КОМИСИЈЕ 
 
Дисциплинска комисија је функционисала само у почетку овог извештајног периода, 
када је започела једна поступак, али је после разрешења председника комисије и једног 
члана престала са активним радом, јер се и даље чека сагласност високог судског савета 
за избор два нова члана комисије, с обзиром на законске оквире за ангажовање 
стручњака таквог профила. 
 
 
7. РАД КОМИСИЈЕ ЗА ИЗДАВАЊЕ ДОЗВОЛА ЗА РАД 
 
Рад ове комисије се заснивао на уобичајени начин као и у претходним периодима, где 
се доследно и уредно старало о издавањима и продужавањима дозвола за рад 
спортских стручњака – тренера, у складу са одговорајућим законским нормама. 
 
 
8. РАД КОМИСИЈЕ ЗА БЕЗБЕДНОСТ 
 
Рад ове комисије се заснивао на опсервацији пре свега такмичарских активности, 
проглашењима ризичних утакмица, давањима мишљења о безбедносним условима за 
одигравање утакмица као и перманентним поштовањем закона и подзаконски аката 
који се у принципу односе на предупређење и нежељених појава на спортским 
такмичењима. 
 
 
9. РАД КОМИСИЈЕ ЗА РУКОМЕТ НА ПЕСКУ 
 
Комисија за рукомет на песку је у извештајном периоду направила значајни помак у 
развоју и интерисању активности у активностима рукомета на песку. Треба нагласиит 
да је у извештајном периоду дошло и до инспекцијског прегледа ИХФ-а о могућностима 
за организацију светских првенстава у рукомету на песку. 
 
Комисија је такође обавила одређене послове који се тичу едукације тренера, судија и 
делегата за рукомет на песку. Поред тога израдила је и календар активности и 
пропозиције рукомета на песку. 
 
 
10.  РАД КОМИСИЈЕ ЗА РИНК (РИНК КОНВЕНЦИЈА) 

Комисија за Ринк је обављала послове који се начелно односе на питања програма који 
су обухваћени РИНК конвенцијом. 
 
Управо пред окончање овог извештајног периода организовај је и спроведен семинар 
за продужење тзв. ''мастер коуч'' звања, односно ЕХФ про лиценце за тренере. 
 
 
11.  РАД ЗДРАВСТВЕНЕ КОМИСИЈЕ 

Рад Здравствене комисије се огледао понајпре кроз деловање медицинских тимова у 
оквиру националних селекција. Савез је као одговорни субјект перманентно водио 
рачуна о медицинској заштити и опоравку играча, као и о позитивном антидопинг 
деловању генерално на нивоу целе организације. 
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12. РАД КОМИСИЈЕ ЗА НОРМАТИВНО ПРАВНО УРЕЂЕЊЕ И ПИТАЊА 
       СПРОВОЂЕЊА ИЗБОРНИХ АКТИВНОСТИ 
 

Ова комисија је у суштини преузела послове Комисије за прописе уз додате обавезе око 
контроле правне ваљаности изборних поступака. 
 
Комисија је припремила измене и допуне Статута РСС које су усвојене на седници 
Скупштине РСС у јануару 2025. године, те измене и допуне правилника из надлежности 
Скупштине који су управо у процесу усвајања. 
 
Поред тога, Комисија је радила на припреми такмичарских аката за наредну 
такмичарску сезону. 
 
Исто тако, комисија је давала мишљења о поступцима и тумачења општих и посебних 
аката на захтев чланова организације, пре свега клубова. 
 

13.  РАД СТРУЧНЕ КОМИСИЈЕ 

Ова комисија је формирана ради контроле спровођења стручних активности које се 
односе на службена лица (судије, делегате и контролоре), те је припремала 
одговарајуће предлоге за усвајање од стране УО РСС. 
 
Имајући у виду одређени вид консолидације судијске заједнице после спроведених 
редовних изборних активности, суштинске послове комисије спонтано преузимају 
струковне заједнице. 
 

14.  РАД РЕГИОНАЛНИХ РЕГИСТРАЦИОНИХ ЦЕНТАРА 

Регионални регистрациони центри уредно и ажурно обављају послове из свог 
делокруга рада. 
 
Сви регистрациони поступци свакодневно се објављују у Службеном гласилу РСС – 
интернет порталу, где се може слободним приступом остварити увид у спроведене 
активности. 

 

15. ИЗВЕШТАЈ СПОРТСКОГ СЕКТОРА О СПРОВЕДЕНИМ РАЗВОЈНИМ 
АКТИВНОСТИМА 

 
Саставни део овог извештаја је информатор о раду у 2024. години који је сачинио Сектор 
за спорт РСС и који је суштински главни и најзначајнији део годишњег извештаја РСС. 
 
Ипак, треба посебно нагласити тзв. '' МАСТЕР ПЛАН'' који се спроводи под окриљем 
Европске рукометне федерације, а који се односи на свеобухватни развој рукомета по 
европским стандардима, и о чему је РСС закључио уговор са ЕХФ за наредне три године. 
Програм се спроводи ради популаризације и омасовљења рукомета, где се врши 
представљање рукомета спорта у школама и међу најмлађом популацијом, показујући 
у пракси све чари и лепоту рукометног спорта кроз прилагођени модел мини рукомета.  
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16. ОСВРТ НА МАРКЕТИНШКА ПИТАЊА И ОДНОСЕ СА ЈАВНОШЋУ 
 
Сектор за маркетинг је реализовао активности на годишњем нивоу у потребном обиму, 
уз посебан осврт на промоцоје пре и после такмичарских догађаја, активно учешће у 
својству модератора на догађајима РСС, израду графичких визуала, организацију 
студијских сликања, редовну комуникацију и сервисирање медија путем електронске 
поште, медијских група и и непосредним контактима, извештавање и организација 
дешавања широм земље, одговарајући делокруг рада са националним селекцијама 
током такмичења у иностранству, креирање садржаја на свим профилима друштвених 
мрежа РСС, писање специфичних текстова за интернет портал РСС и креирање 
интервјуа за портал РСС. 
 
Такође, доступни су релевантни подаци за ком+муникацију путем друштвених мрежа, 
од којих Савез понајвише користи сопствени интернет портал, као Службено гласило 
РСС, потом и популарне мреже фејсбук, инстаграм, твитер и тик-ток, имајући у виду и 
разноврсност и различите узрасте који прате активности рукометне организације и 
националних селекција. Такође, реализују се константно и такозвани живи преноси 
утакмица млађих националних селекција путем сопственог јутјуб канала. 
 
 
17. ФИНАНСИЈСКО ПОСЛОВАЊЕ 
 
Рукометни савез Србије се домаћински опходио према располажућим средствима, и у 
складу са Законом и добрим обичајима пословања вршио финансијске трансакције. 
Значајна је чињеница да Савез одговорно и наменски поступа са буџетским средтсвима 
док значајна средства за рад обезбеђује из сопствених извора, који се састоје из 
чланарина које по различитим основама уплаћују чланови Савеза, спонзорства и 
донаторства. 
 
РСС је једнократном новчаном траншом у извештајном периоду потпомогао и подржао 
рад и функционисање регионалних савеза као и удружења клубова. 
 
Такође, РСС је ради рационализације трошкова када су у питању понајпре активности 
репрезентација, прибавио два возила - комбија који имају за основни циљ драстично 
смањење трошкова превоза када се ради о ререзентаивним окупљањима, што већ у 
самом почетку даје видљиве резултате. 
 
Рачуноводствене послове за потребе Савеза обавља агенцијa за рачуноводствене 
послове ''Р&С''. 
 
Посебни подаци о финансијском пословању могу се очитати кроз Финансијски 
извештај РСС за 2024. годину. 
 
Оно што је свакако битно истаћи је да је садашње руководство кроз доследно и свесрдно 
залагање генералног секретара РСС решило питање спора са РК Рума који је налеђен од 
претхдног руководства, а који је претио да нанесе вишемилионску штету Сваезу и 
рукометно спорту због немарности и флагрантног кршења закона и статута. 
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18. САРАДЊА СА СТРУКОВНИМ ЗАЈЕДНИЦАМА (ТРЕНЕРА, СУДИЈА И 
КОНТРОЛОРА, ДЕЛЕГАТА) 

 
Сарадња са струковним заједницама заснивала се на принципима међусобног 
уважавања и поштовања. 
 
После консолидације стања у оквиру рукометне организације, с почетка ове године 
дошло је тако рећи и до враћања свих надлежности струковним заједницама и 
уважавања предлога струковних заједница за одређена питања на нивоу РСС. 
 
Треба нагласити да је Савез начинио напор за побољшање едукације стручног кадра, па 
је тако тренерима који су ангажовани у стручним штабовима репрезентација обезбедио 
средства за ''мастер коуч'' семинар и централни семинар ЗТ РСС. 
 
Такође, РСС је обезбедио лектора ЕХФ из Француске Дениса Рејбела за национални 
семинар службених лица у јануару 2025. године. 
 
 
19. СТРУЧНИ ШТАБОВИ РЕПРЕЗЕНТАЦИЈА 

РСС је обезбедио све услове за максимална постигнућа у раду стручних штабова 
репрезентација, не само у стручно тренерском делу, већ и у медицинском оквиру, 
организационо логистичкој потпори, медијској пажњи и сл. 
 
Такође, ради свеобухватног праћења рада и покушаја озбиљног унапређења резултата 
ангажовани су успешни и признати тренери са изврсним резултатима у досадашњем 
раду за мушку и женску националну селекцију, и то за мушку репрзентацију из 
Француске а за женску репрезентацију из Норвешке, као еклатантним примерима 
најуспешнијих и натрофејнијих рукометних земаља у последњој декади. 
 
Поред главних тренера, у свим појединачним селекцијама је извршено структурисање 
стручних штабова на унификован начин, како би се репрезентацијама пружила најбоља 
могућа подршка ради постизања оптималних резултата. 
 
 
20. ЛИГАШКА ТАКМИЧЕЊА И ТАКМИЧЕЊА МЛАЂИХ КАТЕГОРИЈА 

РСС је учинио крајње напоре да подстакне и подржи развојну ноту у такмичењима како 
сениорских екипа тако и млађих узрасних категорија. 
 
Од наредне сезоне већ је утврђено ''враћање'' лигашких такмичења клубовима, односно 
њиховим удружењима, док се за млађе категорије пројектује озбиљна реформа 
такмичења и изналажење најрационалнијег начина спровођења такмичења. 
 
Савез је такође у озбиљном оквиру финансијски покрио такмичења млађих категорија 
на државном нивоу, што је значајна ставка у расходима и помоћи клубовима. 
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21. УШЕШЋЕ И РАД ЧЛАНОВА САВЕЗА У 

ОРГАНИМА И ТЕЛИМА ДОМАЋИХ ОРГАНИЗАЦИЈА 
САРАДЊА СА ДРУГИМ ДОМАЋИМ СУБЈЕКТИМА 

 
Рукометни савез Србије је преко својих представника активно учествовао у раду органа 
и радних тела Олимпијског комитета Србије, и Спортског савеза Србије, остваривао 
значајну сарадњу са Републичким заводом за спорт и медицину спорта, посебно када се 
ради о дијагностици и тестирању играча у оквиру националних селекција и позивних 
кампова РСС. 
 
Такође, РСС је остваривао неопходну и константну сарадњу са Министарством спорта 
РС. 
 
Посебно треба истаћи изврсну сарадњу са Рукометним савезом Републике Српске  која 
је експлицитно исказана у заједничкој организацији Свесрпског купа, који се 
традиционално већ годинама одржава. 
 
Исто тако треба истаћи позитивне помаке у сарадњи са локалним самоуправама у 
срединама где постоји значајан успон у развојним активностима које се тичу 
рукометног спорта, као што су нпр. Бор, Врање, Лозница, Прокупље, Црвенка, Сивац, 
Кула, Краљево и др. 
 
Уз све то, вредно је истаћи и сарадњу са Спортским савезом глувих Србије, где РСС даје 
како стручну тако и материјалну подршку за активности рукометне репрезентације 
глувих и наглувих Србије, које очекује учешће на значајним међунаодним смотрама као 
што су Олимпијске игре глувих, те Светско и Европско првенство глувих. 
 
 

22. УЧЕШЋЕ И РАД ЧЛАНОВА САВЕЗА У 
ОРГАНИМА И ТЕЛИМА ИНОСТРАНИХ СПОРТСКИХ СУБЈЕКАТА 

 
РСС је акитвно учеетвовао преко својих представника у органима као и преко делегата 
на конгресима европских и међународних рукометних фактора. 
 
Посебно је запажено учешће садашњег председника РСС у раду Извршног одбора 
Европске федерације и као лидера такмичарске комисије ЕХФ. 
 
Поред тога, треба навести и рад и учешће наших лектора, како оних који се баве 
тренерским послом, тако и оних који су позвани да се баве судијским питањима, на 
светским и европским смотрама те на стручним семинарима. 
 
Такође, од иззетне важности је истаћи и да је РСС конкурисао и добио поверење од ЕХФ 
да организује Европско првенство кадета у наредној 2026. години, што је од изузетног 
значаја, како развојног тако и едукативно организационог за целокупну рукометну 
организацију, и уједно прилика да се обезбеди стални континуитет учешћа 
националних селекција на свим завршним првенствима, како европским тако и 
светским. 
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23. МЕЂУНАРОДНЕ АКТИВНОСТИ 

Евидентне су многобројне међународне активности, учешће у форумима и стално 
присуство на смотрама ЕХФ и ИХФ. 
 
Ипак, посебно бисмо у овом делу желели да истакнемо да смо све пожељнији за учешће 
на турнирима и пријатељким утакмицама широм целе Европе, па и даље од тога. Јасан 
показатељ успешности иодброг рада је да смо после 9 година чекања добили позив 
током протекле зиме да учествујемо са мушком кадетском турниру у Немачкој, 
престижном ''Шпаркасе купу'', што се показало као одлична развојна актинвост. 
Такође, добили смо и после дуго година позив од понајбоље светске женске 
репрезентације Норвешке да уочи самог Светског првенства на истеку ове године 
будемо спаљринг партнери и заједнички прођемо део припрема. 
 
Посебно треба да истакнемо и добру сарадњу у свим селекцијама са мађарском 
федерацијом, а упечатљиве су утакмице у јануару о.г. у Сомбору, када се рукомет на 
велика врата у то подручје, где је више стотина љубитеља рукомета остало испред 
дворане, која није могла да прими све гледаоце, чак и поред директног ТВ преноса. 
 
Сама чињеница да смо и у Бору (Србија – Словенија), као и у Краљеву (Србија – Летонија, 
Шпанија, Италија), имали енормно интересовање љубитеља рукомета, показује 
исправност и праве поступке који су пројектовани од самог почетка овог извештајног 
периода. 

 

24. УВОЂЕЊЕ МОДЕРНИХ ТЕХНОЛОГИЈА, РАЗВОЈНИ САДРЖАЈИ 

РСС је као кључни фактор развоја рукометног спорта код нас увек био опредељен да 
уводи најновија технолошка достигнућа у циљу унапређења квалитета. Током 
протекле године, између осталог, примењено је перманентно коришћење видео алата, 
који се одликује кроз посебни апликатавни софтвер, у сврси анализе утакмица 
националних селекција и примени корективног фактора. 
 
Када су информационе технологије у питању важно је нагласити да Савез користи 
искључиво лиценциране софтвере у раду. 
 
Све активности РСС према високо постављеним стандардима покривене су у 
потпуности најмодернијим техничким капацитетима. 
 
РСС је у извештајном периоду, такође, отклонио проблеме који су се појавили око Базе 
података и интернет портала РСС, а који су последица ранијих немара, те се сада у 
најскоријем тренутку може очекивати и поставаљње новог реверзибилног и свим 
уређајима прилагођеном новом порталу, који је непосредно повезан и са свим другим 
регионалним савезима и такмичењима, акоји ће свакако допринети бољој 
информисаности и лакшој комуникацији свих рукометних чиниоца. 
 

25. ИНФОРМИСАЊЕ И ЈАВНОСТ У РАДУ 

Констатација је да је јавност у раду и информисање чланова било уредно остваривано 
путем интернет презентације Рукометног савеза Србије. Посебно треба истаћи да су све 
одлуке које се односе на функционисање Савеза, као и на такмичарске активности, 
односно активности националних селекција редовно објављиване на интернет сајту 
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Савеза, а када је то било потребно, одговарајуће одлуке су биле достављане члановима 
и електронском поштом. 
 
Материјали за седнице су достављани члановима органа уредно и благовремено путем 
електронске поште.  

 

26. НОРМАТИВНО ПРАВНИ ПОСЛОВИ 

Рукометни савез Србије, следивши законске обавезе константно је испуњавао све 
постављене задатке према другим спортским субјектима као што су ОКС, ССС, ЗСиМС 
РС, ИХФ, ЕХФ, и др. 
 
Такође, све измене и допуне нормативних аката су правно ваљано спроведенеа, оне које 
се односе на законске обавезе и пријављене ради евиденције АПР РС. 
 
Поред тога, управо је у току расправа о изменама и допунама општих аката који су у 
надлежности Скупштине РСС, док су при самом усвајању и општи и посебни акти које 
усваја УО РСС у оквиру припреме за наступајућу такмичарску сезону. 
 
Такође, РСС жели да боље и доследније опсервира питања тзв. ''двојне регистрације'о 
којој већ дуже времена постоје дилеме о моделу и начину реализације таквог права 
наступа играча. 

 

27. ОБЕЛЕЖАВАЊЕ ЈУБИЛЕЈА САВЕЗА – 75 ГОДИНА ОД ОСНИВАЊА 

Рукометни савез Србије је на истеку 2024. године организовао сјајну церемонију 
обележавања јубилеја српског рукомета – 75 година од оснивања, у којој прилици су се 
сусреле све генерације најбољих и најуспешнијих рукометаша и рукометашица. 
 
У тој прилици учешће је узело преко 400 особа, а позвани су сви живи репрезентаивци 
освајачи медаља, као и сви највиши функционери РСС који су кроз много деценија 
водили и развијали српски рукомет, те државни и спортски функционери. 
 
Спектакуларни а ипак домаћински и материјално са пажњом скромности организован 
јубилеј наишао је изврстан одјек у јавности, какао спортској тако и друштвеној, за коју 
организацију је Савез добио највише похвале. 
 
У оквиру јубилеја РСС је доделио златне повеље рукометним радницима који су током 
деценија рада у рукомету дали немерљив допринос и исказали истински ентузијазам. 
 
Такође у истој прилици је доделом специјалних признања одато признање освајачима 
златних олимпијских медаља из Лос Анђелеса, поводом четрдесетогодишњице 
обележавања тог сјајног успеха. 
 

28. НАЦИОНАЛНЕ СЕЛЕКЦИЈЕ 

Оно што у овом делу ваља истаћи је да после баш много година наша федерација 
учествује са свим националним селекцијама на свим и европскимн и светским 
првенствима, па нас тако крајем ове године очекују Светско првенство за жене у 
Холандији и Немачкој, почетком наредне Европско првенство за мушкарцеу Норвешкој, 



Извештај о раду РСС за период 30/07/2024 - 15/06/2025  

 

13 

Шведској и Данској, током лета где су завршне припреме већ увелико у току европска 
првенства за кадеткиње и јуниорке, оба у Црној Гори, те светска првенства за кадете у 
Египту и јуниоре у Пољској. Такође, наше млађе селекције у рукомету у рукомету на 
песку учествују на смотрама у Турској, док репрезентација глувих и наглувих иде на 
Олимпијске игре у Токио. 
 
Посебно смо задовољни и почаствовани резултатима женске сениорске репрезентације 
где смо успели крајњим напорима да стабилизујемо стање и вратимо под национални 
дрес све наше најбоље играчице, па је то и засигурно један од кључних фактора 
успешности. 
 
Треба истаћи и да смо токо пролећа учествовали са нашом кадетском женском 
селекцијом на Медитеранским играма у Црној Гори, а са мушком пионирском у Тунису, 
а све то после дужег одсуствовања са тих манифестација. 
 
Изражавамо изузетно задовољаство што смо полсле дужег времена успели да ставимо 
све селекције у погон, да постигнемо веома добре резултате јер су све селкције 
учесници завршних светских и европских првенстава и да уз све то материјално успемо 
да покријемо све те активности. 
 
Такође, успешно су организовани позивни кампови перспективних рукометаша у 
омладинском спортском кампу у Караташу, Кладово, према програму који је одобрен од 
стране Министарства спорта РС. 
 

 

29. ОКВИРНИ ПЛАН АКТИВНОСТИ ЗА НАРЕДНИ ПЕРИОД 

Рад Рукометног савеза Србије у извештајном периоду и на свим нивоима може се 
оценити као квалитетан и успешан, па тиме Савез наставља са реализацијом 
дугорочног плана развоја и рада организације. 
 
Посебно место у дугорочним плановима организације заузима даље усавршавање и 
образовање, не само уско стручно, тренерско, већ свеобухватно, свих наших чланова, 
водећи се максимом да се човек учи док је жив. 
 
Такође, неопходна је значајнија и свеобухватнија примена информатичких технологија 
у сврси унапређења како самог квалитета тренажно такмичарских активности, тако и 
општег развоја рукометног спорта у смислу квалитетнијег и прилагодљивијег 
тренажно технолошког процеса, односно компаративно статистичке обраде 
појединачног и колективног учинка у самом такмичењу. 
 
Најзначајније место у будућим плановима заузима стварање новог младог кадра за све 
позиције, како би организација оправдала смисао свог постојања и наставила да 
обитава. 
 
Посебно место у краткорочним плановима заузима тежња РСС да из сопствених 
средстава обезбеди и омогући одговарајућу инфраструктуру – ''кућу рукомета'' за боље 
позиционирање и сврсисходније спровођење активности. 
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